
Αγαπητοί Καθηγητές, Σπουδαστές & Γονείς, 

Το βράδυ της Δευτέρας 27 Νοεμβρίου, o συντηρητής του συστήματος θέρμανσης του 

κτηρίου διεξήγαγε αυτοψία και διαπίστωσε ότι η θέρμανση δεν λειτουργεί διότι ο 

ειδικών διαστάσεων λέβητας υπέστη ανεπανόρθωτη διάτρηση που καθιστά αδύνατη 

την επισκευή του. Η παραγγελία και αντικατάστασή του θα ξεπεράσει τον 1 μήνα. 

Επιπλέον, η χρήση θερμαντικών σωμάτων δεν είναι ανεκτή από το ηλεκτρικό σύστημα 

του Ωδείου λόγω μεγάλου φορτίου εκάστου σώματος – κάτι που έγινε αντιληπτό κι 

εχθές που έπεφταν διαρκώς οι ασφάλειες με μόνον 4-5 σώματα σε λειτουργία στον 1ο 

όροφο. Μοναδικός χώρος διδασκαλίας και διεξαγωγής προβών που θερμαίνεται 

επαρκώς είναι η αίθουσα «Μερκούρη». 

Με αυτά τα δεδομένα και για τη διαφύλαξη της υγείας όλων μας, ο Πρόεδρος 

συγκάλεσε κατεπείγουσα συνεδρίαση του ΔΣ στις 8:30 το πρωί, κατά την οποίαν 

αποφασίστηκε να περάσουμε σε τηλεδιδασκαλία το επόμενο διάστημα μέχρι την 

τελευταία ημέρα των μαθημάτων (22/12). Ακόμη και τα ομαδικά θεωρητικά μαθήματα 

που διεξάγονται στην αίθουσα «Μερκούρη» ή οι πρόβες των συνόλων δεν θα ήταν 

πρακτικό να υλοποιηθούν διά ζώσης, διότι αρκετοί σπουδαστές έχουν άλλο μάθημα 

(ατομικό ή ομαδικό) πριν ή μετά. 

Κατόπιν συνεννόησης με την Διεύθυνση, εξαίρεση μπορεί να γίνει για τα μαθήματα 

άρπας, κοντραμπάσου και κρουστών στις αίθουσες του 1ου και 2ου ορόφου, λόγω του 

ότι οι περισσότεροι σπουδαστές μελετούν στο Ωδείο ή/και δεν διαθέτουν όργανο/-α 

στο σπίτι. Επίσης, τα μαθήματα Μελοδραματικής, Κινησιολογίας-Χορού και 

Υποκριτικής θα μπορούσαν να συνεχιστούν διά ζώσης στην αίθουσα «Μερκούρη», 

όπως κι οι μαθητικές ή εξωτερικές συναυλίες που έχουν προγραμματιστεί και έχουν 

λάβει άδεια. 

Οι διοικητικές υπηρεσίες του ΚΩΘ ήδη διερευνούν λύσεις για την τηλεδιδασκαλία και 

θα ενημερωθείτε γι’ αυτές αρμοδίως πολύ σύντομα. 

Ευχαριστούμε για την κατανόησή σας. Θα συνεργαστούμε στενά ώστε να 

διαχειριστούμε όσο πιο ομαλά αυτό το απρόοπτο, με γνώμονα την υγεία και την 

ασφάλεια του ανθρώπινου δυναμικού και την ομαλή λειτουργία του φορέα. 

Παραμένω στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση, κι εύχομαι καλή συνέχεια! 

 

Ο Διευθυντής ΚΩΘ 

 
Γεώργιος-Ιούλιος Παπαδόπουλος 


